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Notulen MR-vergadering 25 september 2025 
 

Aanwezig: 
Oudergeleding Marye Derriks (voorzitter) 

Oudergeleding Marie-Claire Den Hartog 

Oudergeleding Melissa Obsuna 

Personeelsgeleding Anoeska van Schie  

Personeelsgeleding Jellony Raadschelders 

Personeelsgeleding Bianca Pronk 

Directie Guido van Egmond 

 

Afwezig:  
- 

E-mailadres MR: 
mr@springschansuithoorn.nl 

 

Overzicht MR-vergaderingen 
25 september 2025 20 november 2025 15 januari 2026 

19 maart 2026 7 mei 2026 25 juni 2026 

 

Opening en mededelingen  
- Marye opent de vergadering.  

- We vertellen aan Guido waar we het in de start van de vergadering over hebben gehad, 

tijdens het gedeelte zonder aanwezigheid directie. Met de MR leden is gesproken over de 

doorstroom van kleuters van groep 1 naar 2 en van groep 2 naar groep 3. Later in de 

vergadering komen we hier op terug. 

- De schoolgids en het jaarplan worden door Guido gemaild, graag reageren via de mail. 

 

Notulen vorige vergadering en goedkeuring 
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd en op de website van de school 
geplaatst. 
 
 

Activiteitenplan (concept versie) 
Door Guido is een subsidie aangevraagd bij het ministerie van onderwijs om als school te besteden 
aan basisvaardigheden (rekenen, taal, lezen, digitale geletterdheid en burgerschap). Deze subsidie 
krijgen we als school als we hiervoor een duidelijk omschreven activiteitenplan sturen waarin we 
verantwoorden wat we met dit geld voor de school willen gaan doen. Het concept is al besproken 
met het MT van de school (directeur, adjunct-directeur en IB’ers). De PMR (personeel in de MR) 
heeft het plan al gelezen en heeft kunnen reageren met ideeën via de mail. We bespreken deze 
ideeën en die van het MT tijdens de vergadering. Ook worden de ideeën van de ouders van de MR 
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gevraagd. Guido gaat de ideeën verwerken in het activiteitenplan en zal deze opsturen naar het 
ministerie van onderwijs, dit moet uiterlijk 10 oktober. 
 

Contact MR basisschool de Kajuit 
De MR van de Kajuit gaat contact opnemen met de voorzitter van onze MR. Zij willen het graag met 

elkaar hebben over de verkeerssituatie rond onze scholen. De MR van de Kajuit wil de wethouder 

graag rechtstreeks gaan benaderen. Hier is wel een goed verhaal voor nodig. Guido en Sanne 

(directrice de Kajuit) willen hier betrokken bij blijven i.v.m. wat er in de afgelopen jaren al is 

geprobeerd en gedaan rondom dit onderwerp. En zij weten ook welk contact er al is geweest. 

 

Hesjes avondvierdaagse 
De Springschans heeft als afspraak dat ze geen hesjes uitdelen voor de kinderen tijdens de 

avondvierdaagse. De Springschans kan geen verantwoordelijkheid dragen voor de kinderen bij 

buitenschoolse activiteiten. Wel is er bij het startpunt een duidelijk vlag, waar de kinderen van De 

Springschans verzamelen. Deze vlag wordt geregeld door de ouderraad. 

 

Doorstroom kleuters 
Er is beleid rondom de doorstroom van kleuters van groep 1 naar groep 2 en van groep 2 naar groep 

3. Er zijn vragen binnen gekomen over de afspraken rond deze doorstroom. Guido neemt dit mee en 

pakt dit op. 

 

Grafieken resultaten cito in rapport 
Guido vraagt de MR om de grafieken die we meegeven in het rapport te bekijken. Dit zijn de 

grafieken met cito resultaten uit parnassys. We werken nu met Leerling in Beeld (LIB) voor de cito 

afnamen. Zij hebben ook eigen grafieken. Guido vraagt ons om deze ook te bekijken en met elkaar te 

vergelijken. Welke vinden we duidelijker? 

We hebben niet een eenduidige mening. Beiden hebben plus- en minpunten. De grafieken uit LIB 

ogen vriendelijker, die uit parnassys zijn een beetje ouderwets. De MR geeft als tip om bij andere 

scholen die wel al zijn overgestapt naar de grafieken van LIB op te vragen wat ze wel en niet 

gebruiken. Guido neemt de bevindingen mee naar het overleg met IB. 

 

Wat verder ter tafel komt (Wvttk) 
-Marie-Claire vraagt zich af of we al iets hebben gehoord over de cursus voor de MR. Anoeska gaat 
dit nogmaals navragen bij Petra van het bestuur van Wijzer aan de Amstel. 
 

Afsluiting 
Marye sluit de vergadering.  
 


